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EBBEN AZ ÉVBEN is KÉSZÜLÜNK 2017. 02. 02-re 

– 2011 óta immár hetedszer, így mintegy összefoglalóan –, 

GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY NAPJÁRA, 

és idén is megtehetjük ezt Árpád-házi Szent Margit és Szent Fausztina segítségével 

 

A megrendezésre kerülő ünnepélyes Szeretetláng átadásához eddigieket ÖSSZEGZŐ néhány, röviden 

megismételt gondolat a felkészüléshez. Először Erzsébet asszony Naplójából: 

„Én jóságos, szerető Édesanyátok vagyok, és veletek összefogva(!) mentelek meg 

benneteket. Szent István király Nekem ajánlotta országotokat, és Én 

ígéretemmel biztosítottam, hogy Szívemen viselem az ő, és a magyar szentek 

kérését. Egy új eszközt szeretnék a kezetekbe adni. Nagyon kérlek benneteket, 

fogadjátok megértéssel, mert Szívem bánkódva néz országomra… 

Leányom, vedd a L á n g o t, melyet neked nyújtok először. 

E z  S z í v e m  S z e r e t e t l á n g j a. Gyújtsd meg vele a tiédet, és add tovább! 
… Ez az összetartó szeretet  tüze, melyet Szent Fiam Sebeinek érdemei által 

eszközöltem ki a Mennyei Atyától. … Közben az Ő csodálatos kegyelméből 

megértettem, hogy a szent Szűz akarata mennyire össze van forrva Szent Fiáéval, 

az Örök Atyáéval, és a Szentlélekével. …” 

Jézus mondja: „Kérd meg fiaimat, hogy küldjék a lelkeket Édesanyámhoz, és egyetlen 

szentbeszédet el ne mondjanak Édesanyám benső tiszteletére való buzdítás 

nélkül. „A Magyarok Nagyasszonya Országa vagyunk.” – Ezt ragyogtassák 

szüntelenül a lelkek felé! Tartsák ébren a Magyarok Nagyasszonya óhaját!” (1962. április 17.) 
Bár az előző években bőségesebb volt az üzenet, de feltétlen fontos volt most is ennyit felemlíteni, mert 

bizony nem árt magunkba nézni, hogy vajon most, mi – jelenleg tevékenynek minősülő nemzedék – 

megtartjuk, megvalósítjuk a Szűzanya és az Úr Jézus óhaját?! 

 

Ez tehát az „alap”, amivel ma is indulunk. Erzsébet asszony szavai után most nézzük meg, hogy miért is 

kapcsoljuk össze Szűzanya Szeretetének megmentő Lángját az Isteni Irgalmasság üzenetével és 

gondolataival. – És bár a fentiekben, illetőleg az alábbiakban elhangzó idézetek többségét már korábban is leírtam, 

MEGMENTŐ EREJÜK és „SÚLYUK” olyan hatalmas, hogy nem lehet eleget ismételni őket.  

 

Bibliai időket élünk, amikor „minden összeér”, 

mégpedig évről évre súlyosabb formában: úgy a 

világ állapota és országunk helyzete, mint 

múltunk és jelenünk… 

 „Az irgalmasság a szeretet legmagasabb fokú 

megnyilvánulása! Ha az Isteni Irgalmasság 

kiárad a világra, ez fogja megvalósítani az 

Istenanya azon vágyát, hogy minden ember 

szívében fellángoljon az Isten- és emberszeretet 

Tüze. Sőt! Titokzatos módon egyike vagy másika 

teheti alkalmassá a bűntől fagyos lelkeket egyik 

vagy másik kegyelem befogadására! A két üzenet 

tehát annyiban különbözik, és annyiban egy, 

amennyiben a két Szentséges Szív Egy!” 

Antalóczi Lajos, az Irgalmasság és a Szeretetláng Magyarországi első 

Apostolának e sokat idézett szavai, mára beteljesülő próféciává váltak: 

 

2016.01.18-án a Szeretetláng Székely Bertalan utcai kápolnájában ünnepélyes Szentmise keretei között 

került oltárra a csodálatos Árpád-házi Szent Margit ereklye Szent Fausztina ereklyéje mellé, és úgy áll ott 

az oltáron e két neves szent ereklyéje, hogy a Szűzanya keze-sugara egyenesen rájuk vetül… - Az egész 

világnak szóló, két hatalmas lelki-szellemi segítség immár az Oltáron is megmutatkozik, szinte fizikai 

valójában is összekapcsolódik.  
E gondolat keretében az egész világnak szóló Égi Segítség (Isteni Irgalmasság) az Erzsébet asszonynak 

adott üzenetek által kiszélesedik, és a mi magyar szívünk és értelmünk számára konkrétabbá válik. Az Úr 

nekünk, magyaroknak egyértelműen kinyilvánította Isteni Szándékát, melyhez Árpád-házi Szent Margit – 

IV. Béla király lánya – felmérhetetlen értékű segítséget nyújt a Mennyei Hazából. Ünnepnapja január 18-án 

van. --- Napjainkban e két hatalmas Kegyelmi lehetőség – ahogy az Oltáron, úgy – bennünk is 

összeér. 
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Égi Édesanyánk után – nekünk, magyaroknak – Árpád-házi Szent Margit a legnagyobb engesztelő 

szentünk, akit Istenhez és Hazához való nagy szeretete és hűsége avatott szentté. Valahányszor a Hazával 

baj van, Árpád-házi Szent Margit az Égi Világból érezhető módon, erőteljesen segíti az Igaz ügyért küzdő 

magyarságot. A Néphagyomány azt tartja róla, hogy halála után a Szűzanya Maga mellé vette a Mennybe, 

és Máriabesnyő kegytemploma híven mutatja is ezt: A Nagyboldogasszony Bazilikájában híven őrzött 

kegytárgy (nagy valószínűséggel) Árpád-házi Szent Margit kis „kézi-szobra”.* 

 
A tavalyi év ünnepélyes szentmiséjén, az 

ereklyék Oltárra helyezése perceiben szépséges 

kép tárult a szemem elé, és e kép szinte 

lelkembe vetítette a Szűzanya Szavait. Az egy 

év alatt történtek igencsak igénylik, hogy most 

felidézzem, és megismételjem az akkori komoly 

szavakat. 

„Gyermekeim, legyetek lelkes, hálás és hűséges 

megvalósítói annak a hatalmas Isteni 

Kegyelemnek, melyet a Mennyei Atya újabb 

gondoskodása ad. Drága Fiam Megváltó, 

Irgalmas Szeretete kinyilvánítja vezetési 

szándékát Szent Korona Országa számára, és 

én teljes Anyai Szeretetemmel állok mellette. Így előrelépésetekhez egy újabb megerősítést kaptok. 

A Mennyben mellettem lévő drága szentjeim úgy jelennek meg az Oltáron, ahogy a szeretet szálain 

keresztül, imáitokban már megjelenítettétek. Mindaz, amit az Ég most e jelben megmutat, nagy 

jelentőséggel bír a fizikai szemetek előtt láthatatlan világban: Árpád-házi Szent Margit, a magyar nép 

legnagyobb engesztelő szentje, és kedves Erzsébetem, Szeretetlángom Írnoka múltat és jelent 

összekapcsolva jelennek meg oldalamon. Édes Fausztina lányom pedig Szent Fiam Irgalmasságát hirdető 

apostolként segít benneteket.”  

 

A Szűzanya itt megerősítette bennem, hogy minden szívből jövő imánk így nyer meghallgatást akkor is, ha 

az égi válasz nem mutatkozik meg ilyen látványosan, mint most az Oltáron, és azt kérte, jobban figyeljünk a 

jelekre. A kezéből kiáramló fénysugarakkal kapcsolatban pedig – melyek az ereklyetartók irányába futottak 

– hasonlatokkal élt, hogy „hogyan” fejtik ki szentjeink hatásukat az Ő Anyai megerősítésére. A Szűzanya 

inspirációjára összegzem az alábbi megértéseim:  

- Ahogy a két Szent Szív a Legszentebb Isteni Szeretetben összekapcsolódik a világ megmentésére, úgy 

kapcsolódnak össze az Oltárra állított szentek is a megsegítésünkre.  

- Ahogy az Apostoli Királyság Szent Koronáján (annak eredeti állapotában) a Szűzanya a Szentháromság 

oldalán mindig jelen volt, és (ugyan láthatatlanul, de) teljes Királynői és Anyai minőségében jelen van ma is, 

ugyanúgy a két szent összekapcsolódása és együttes segítő tevékenysége is felerősödik, és megerősíti 

bennünk azt a feladatot, amely a magyar nép számára megvalósításra kijelölt népfeladat.  

- Ez utóbbi a gyakorlatban: Égi Édesanyánk segítségével, és Árpád-házi Szent Margit és Szent Fausztina 

közreműködésével igazságos és irgalmas tettekkel és szavakkal kell a világ felé felmutatni a tiszta 

szeretetnek, a lelkek mentésének és az engesztelésnek különböző formáit. Ez tehát „A” feladat.  

- A megvalósítás a magyar szívek által, leginkább földi határaitokon belül, és a külföldön élő magyarok 

között kell, hogy megtörténjen.   

Tetteink legyenek minőségiek, hogy az Úr által elfogadva, hatásukban – az égi tevékenység következtében 

– sokkal szélesebb körűvé válhassanak.  

  

„Ezért hát ragadjatok meg minden lehetőséget, amelyet Kegyelmi Ajándékként a Szeretet Istene nyújt 

Nemzetetek számára egységesen, de személyre lebontottan, mindenkinek külön-külön is. 

Legyetek hű apostolai – egyénenként, és összefogással is – az Atya Tervének Krisztus Király vezetésével az 

Én földi Országomból. Feladatotok megvalósítása a Mennyei Atya Tervének részét képezi. 

Nincs vesztegetni való idő, minden perc drága!  

Itt álltok egy világháború küszöbén, mely éppúgy elkerülhető lehetne, mint számotokra a második világégés 

lett volna elkerülhető, ha akkor időben megteszitek azt, amit az Ég engesztelési ajándékként kért tőletek! 

Tanuljatok halogatásotok hibájából! 

Higgyétek el, minden imátoknak, igyekezetetek minden megnyilvánulásának jelentősége van! Jelentősége 

van annak is, hogy éppen Árpád-házi Szent Margit napján indult el egy újabb könyörgő imalánc az Anna-

rétre kért kápolna megépüléséért, melyet a Menny világából is sok szent jótékony és erős segítsége, imája 

kísér.    
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Szedjétek össze hát minden erőtöket, vegyetek példát szent elődeitekről, akik soha nem kímélték magukat, 

ha Isten és a Haza dolgáról volt szó. Kérjétek segítségüket, hívjátok angyalaitokat, és velük és egymással is 

fogjatok össze, biztassátok egymást, hogy kitartásotok legyen.”  

 

A Szűzanya – hogy konkrétabbá tegye mondanivalóját – az alább következőket megint egy hasonlattal élve 

világította meg előttem: Ha egy léghajó nem ért el még a rendeltetési helyére, de süllyedni kezd, akkor a 

benne ülők minden nélkülözhető holmit kidobálnak belőle. Kidobják azt is, amit korábban fontosnak 

ítéltek. Ehhez hasonlóan kell nekünk is az összefogást gátló, és a bennünket szétválasztó gondolatokat 

kihagyni a tevékenységünkből, mert nincs idő a halogatásra! Olyan helyzet van, mint a léghajó 

süllyedésénél! Ezért Isten és Haza dolgában közös gondolatra, közös elhatározásra kell kerülni, csak a 

közösen elfogadott gondolatokat, érveket szem előtt tartva(!) fordulni az Ég felé a megvalósítás érdekében! 

Meg kell értenünk: a „JÓ” felmutatása maga az apostoli tevékenység egyik formája! 

Gondoljunk csak példaként arra, hogy mekkora hitet kért Isten a választott néptől: Jerikó falainál az 

ostromra, harcra készülő zsidóságtól azt kérte, hogy tegyék le a fegyvert, és trombitaszóval, énekkel 

körbejárva a várost dicsőítsék Isten Hatalmát! – Ők megtették, és Jerikó falai leomlottak! 

 

Tőlünk most összefogást kér az Ég! - Királynőnk Országában, és az Úr Jézus vezetésében élve nem is lenne 

szabad másképp tennünk, csak úgy, hogy az Úr Jézus tiszta tanítását követve, ítélkezések nélkül, csak Őrá 

figyelve, egyéb érdekeket félretéve kövessük az Úr vezetését. – Ahogy Nándorfehérvár védelmezői is 

tették: „A csata előtt mindenki bűnbánatot tartott és imádkozott. Gyóntak és áldoztak, majd Szűzanya 

zászlója alatt indultak a csatába.” – így szól a krónika. 

Ami pedig nem teljesen megegyező a keresztény alapú csoportok gondolkozásában, arra azt mondja a 

Szűzanya:  

„Hagyjátok, hogy Szent Fiam és Én, Édesanyátok dolgozzunk a lelkekben. Inkább imádkozzatok azokért, 

akikkel nehezen tudtok egyezségre jutni. Még ma is sok dolog enyhíthető, kisebbé tehető, ha szavam 

meghalljátok, és a Menny segítségét elfogadjátok! Vessetek el minden sötét gondolatot, csak Jézusra, 

vezetésére figyeljetek! 

Drága gyermekeim, nagyon fontos a küldetésetek, sok Áldást kaptok hozzá. Éljetek ezekkel halogatás 

nélkül! 

Legyetek nagyobb bizalommal Szent Fiam iránt, és legyetek éberek a világban megjelenő kétes értékű „jó 

szándékokkal” szemben! Ismerjétek JÓL és pontosan a Tízparancsolatot és az Evangéliumot, és el ne 

térjetek attól, ami szívetekbe vésetett e Szent Iratok által. Legyetek okosak, éberek, szeretetteljesek, és 

megismétlem: ragadjatok meg minden kegyelmi lehetőséget! 

A teljes Szentháromság Áldását közvetítem felétek: Királynőtök, szerető Égi Édesanyátok, Mária.”   

 
Ahogy a Két Szent Szív összekapcsolódik a világ 

megmentésére szövetkezve a Legszentebb Isteni 

Szeretetben, ugyanúgy kell nekünk is összefogni, és 

megragadni az Úr Jézus és a Szűzanya által adott 

csodálatos kegyelmi lehetőséget. Ebben segítenek 

szentjeink. 

Ezek után tehát az Úr Jézus Szavaival, az Isteni Irgalmasság 

Kilencedével (Szent Fausztina, Napló: 1210-1230.), és 

Árpád-házi Szent Margit imájának részleteivel, valamint 

néhány, mának szóló gondolattal készülünk az ünnepre, 

Gyertyaszentelő Boldogasszony napjára. (Az ima 2014-ben 

született erre az ünnepre, most ettől az írástól külön imaként, 

kicsit letisztázottabb formában jelenítem meg.) 

Engeszteljük az Ég és Föld Urát, és kérjük, bocsássa meg 

egyéni és nemzeti vétkeinket, és adja Szent Áldását édes Hazánkra és ránk, hogy a Magyar Nép az Ő Isteni 

elrendelése szerint és vezetésével teljesíthesse be – Isten dicsőségére és a Föld örömére – feladatát! 

 

2017-01-09.              Szeretettel: M.G.Mária 

 

*Az elmúlt években több írás is született: A VII. Magyarság fejezet 2011.01.24. + 2013.01.17. + T.15. - 2014.01.18. dátumú 

bejegyzések, valamint a 2016. 01. 18-án kelt írások különböző módon, és részletesebben foglalkoznak Árpád-házi Szent Margittal, 

és Máriabesnyő történetével, valamint a „KILENCEDDEL KÉSZÜLÜNK 2017. 02. 02-re” című imához, mely jelen írással egy 

időben jelenik meg. 
♥  †  ♥  †  ♥ 


